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ZADANIE 1
Dane sa zbiory: A = (—5;2), B = (—00;10), C = (0;11). Zapisz w postaci przedziatu lub sumy przedziatéw
zbiory:

a) B\ (CUA)
b) (BNC)\ A

ZADANIE 2
Rozwiaz réwnanie |3x — 2| = 4.

ZADANIE 3
Dla jakich wartosci parametru m réwnanie |x — 2| = 2m + 1 ma jedno rozwiazanie?

ZADANIE 4
Rozwiaz réwnanie ||x — 3| —2| = 1.

ZADANIE 5
Rozwiaz réwnanie |5 — |x|| = 5.

ZADANIE 6
Oblicz x, jesli logg |x +2| = 1.

ZADANIE 7 )

4- -2
Przedstaw .

w postaci nieskracalnego utamka zwyktego.
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ZADANIE 8
Danesax:Z—ﬁiy:5ﬁ—|—1.0blicz %

ZADANIE 9

Wykaz, ze liczba m = /12 — 21/11 — 1/11 jest wymierna.

ZADANIE 10

Uzasadnij, ze liczba \/95:\\/[5;6 jest liczba catkowita.
ZA]?ANIE 11 3

Oblicz _3\/§ —12 — m
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ZADANIE 12

Zapisz podane wyrazenie w prostszej postaci: ((é) :3

Nl—=
Ol

) 1,125

ZADANIE 13
Oblicz v/10? + 242.

ZADANIE 14 )
ommz(Vz—vﬁ—vQ+V6).

ZADANIE 15
Zapisz jako potege liczby 3 wyrazenie
3.3V3.9i.27-15

817 . 2433
ZADANIE 16
2V/8143Y/24+ V375

Zapisz wyrazenie w prostszej postaci:

55/192— /3000

Rozwiazania zadan znajdziesz na stronie
HTTP:/ /WWW.ZADANIA.INFO/3135_9664R
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